

2010年6月29日  
星期二

## 竞技

文娱

▶18、19版

网事

▶24版

法眼

▶25版

乐活

▶32版

编辑/柴婧  
校对/李瑾

17



# 郑智海外归来 加盟广州恒大

将披28号球衣征战中甲



□据 搜狐体育

一次又一次“传闻”，一次又一次否认，郑智还是选择了回国，中甲领头羊广汽队成为他的新东家。北京时间6月28日下午，中甲豪门广州恒大俱乐部在广州召开新闻发布会，正式宣布前国脚郑智和孙祥加盟球队，并向两位新队员授予了新战袍。

广州恒大俱乐部董事长刘永灼和球队主教练李章洙出席了昨天的发布会，刘永灼代表俱乐部和球队向两位新队员的加盟表示欢迎，他还透露了引进郑智和孙祥的主要原因，“从现代足球发展趋势看，旅欧海外球员能够迅速提升各国足球的竞技水平。中国的旅欧海外球员是中国足球走向世界的先锋力量，他们归国效力，能把在欧洲所学的先进的职业足球技术理念带回，形成传播带动效应，这种积极的双向交流，我

们相信将对中国足球的职业化发展起到直接的推动作用”。

上赛季，郑智与苏超豪门凯尔特人签下了一份“1+1”的合同，本赛季结束后，凯尔特人决定放弃续约一年的优先权，郑智遂成为自由球员。本来郑智有意转战英超伯明翰，未果，最终这位前国足队长决定回国，加盟此前向他发出邀请的中甲领头羊广汽队。由于是自由球员身份，广州恒大无须付出一分钱的转会费即可得到郑智，这也让恒大方面能够开出有足够吸引力的年薪。据悉，这位前国足队长的年薪不会低于郜林的500万元人民币。而孙祥的转会早在今年4月就基本敲定，他已经于4月底开始跟随球队训练。根据记者了解到的情况，恒大给孙祥开出了一份长期合同，年薪略低于郜林，但超过200万元，是其踢澳超的3倍以上。

刘永灼表示：“两位老朋友归国踢球，是中国球员为中国足球贡献力量的最好表现，恒大也会为他们提供良好的训练比赛条件，让他们再次创造出职业生涯的辉煌，同时也将有力地提升恒大足球俱乐部的整体实力和职业化水平。我们坚信，两名重量级球员的加盟，必将增强球队的整体实力，同时优化球队的年龄结构，引领带动一大批年轻球员迅速成长，推动广州足球重返巅峰！”



## 郑智和邵娜：低调的甜蜜

在沈阳的年轻人当中，郑智和邵娜是两个“青春偶像”。在电视上曝光之后，郑智和邵娜没有再躲躲藏藏，两人经常一起出现在一些公众场合。不管对待足球、对待生活，还是对待感情，郑智都有一股狠劲儿，当初决定与邵娜牵手一生时，他便牵着邵娜的手在彼此的胳膊上刻下了对方的名字。郑智说：“这是对爱情的一种铭记。”



## ■相关链接

郑智，户籍沈阳，出生于1980年8月20日，身高181厘米，体重76公斤。

2001年1月~2003年12月效力于深圳平安队，该队获得2002年甲A联赛亚军，个人荣获中国足球先生称号；2004年1月~2004年12月效力于深圳健力宝队，该队获得首届中超联赛冠军；2005年1月~2006年12月效力于山东鲁能队，该队获得联赛、杯赛双冠王；2007年1月~2009年9月效力于英格兰查尔顿队；2009年9月~2010年5月效力于苏格兰凯尔特人队，该队获得苏超联赛亚军。

孙祥，户籍上海，出生于1982年1月

15日，身高180厘米，体重76公斤。

2002年1月~2006年12月效力于上海申花队，该队获得2004年甲A联赛冠军；2007年1月~2007年6月效力于荷兰埃因霍温队，该队获得荷甲联赛冠军；2007年7月~2008年6月效力于上海申花队，该队获得中超第四名；2008年7月~2009年6月效力于奥地利维也纳队，该队获得“奥地利杯”冠军；2009年7月~2009年12月效力于上海申花队，该队获得中超第五名。

孙祥是第一个在欧冠赛场出现的中国运动员，且球队打入八强。

温网女单  
**李娜挺进八强**

□据 新华社电

中国“一姐”李娜28日直落两盘击败波兰劲敌拉德万斯卡，挺进温网女单八强。这是李娜自2006年后再度打进这一草地大满贯赛的1/4决赛。

作为本次赛事的9号种子，李娜当日的对手、7号种子拉德万斯卡正是去年将其拦在温网第四轮之外的高手。不过，自言不想再输一次的李娜当日打得虎虎生威，两盘都是一上来就破发成功。李娜只是在第二盘第四局丢掉了一个发球局，不过并不妨碍这位中国唯一跻身世界前十的单打名将以63:62胜出。

28岁的李娜刚刚在今年的澳网比赛中打进四强，取得个人大满贯赛最好成绩。她接下来的对手将是卫冕冠军小威廉姆斯和俄罗斯美女莎拉波娃之间的胜者。

**国奥挑战赛  
建业队一球落败**

□据 新华社电

6月27日晚，中国国奥挑战赛在郑州航海体育场进行了第四轮比赛。国奥队以1:0战胜河南建业队，取得挑战赛的第二场胜利。

河南球迷感兴趣的是队中新外援约瑟夫和威廉的“首秀”以及分别代表两队出战的建业门将张世昌与周亚君的对决。另外，本次比赛用球采用目前在世界杯上颇受争议的“普天同庆”，也成了一个看点。

上半场比赛波澜不惊，王刚在第43分钟曾有一次射门击中横梁。河南建业队新外援尼日利亚前锋约瑟夫尽管十分卖力，但和队友的配合还显生疏，上半场没有一脚射门。

下半场，建业主教练唐尧东先后换下两名试训的外援。第49分钟，国奥队张远从左路将球传到禁区内，王刚起脚推射入网。

比分落后的建业队加强了进攻，但队员们显得比较急躁，不但几次机会都没把握住，还因为和裁判争辩领到了3张黄牌。

